
Політика конфіденційності

У медіа-просторі МУЛЬТАЧ ми прагнемо захищати конфіденційність і безпеку особистої інформації
наших користувачів. Ця Політика конфіденційності пояснює, як ми збираємо, використовуємо та
захищаємо вашу інформацію.

Інформація, яку ми збираємо

Ми можемо збирати особисту інформацію, таку як ваше ім’я, адреса електронної пошти, номер
телефону та іншу інформацію, яку ви надаєте під час реєстрації на курс або підписки на нашу
розсилку.

Ми також збираємо неособисту інформацію, таку як ваша IP-адреса та поведінка веб-переглядача
на нашому веб-сайті, за допомогою файлів cookie та подібних технологій.

Як ми використовуємо вашу інформацію

Ми використовуємо вашу особисту інформацію, щоб спілкуватися з вами щодо наших курсів і послуг,
обробляти ваші платежі та надсилати вам нашу розсилку, якщо ви на неї підписалися.

Ми також використовуємо неособисту інформацію, щоб покращити наш веб-сайт і забезпечити
кращий досвід користувачів.

Як ми захищаємо вашу інформацію

Ми вживаємо відповідних заходів для захисту вашої особистої інформації від несанкціонованого
доступу, розголошення, зміни та знищення. Ми використовуємо галузеві стандартні заходи безпеки,
такі як шифрування, брандмауери та захищені сервери, щоб захистити вашу інформацію.

Ваші права

Ви маєте право на доступ, виправлення або видалення своєї особистої інформації. Ви також можете
будь-коли скасувати підписку на нашу розсилку.

Веб-сайти третіх осіб

Наш веб-сайт може містити посилання на веб-сайти третіх осіб, які не знаходяться під нашим
контролем. Ми не несемо відповідальності за практику конфіденційності або вміст цих веб-сайтів.

Зміни до цієї Політики

Час від часу ми можемо оновлювати цю Політику конфіденційності. Ми повідомимо вас про будь-які
зміни, опублікувавши нову політику на нашому веб-сайті.

Зв'яжіться з нами

Якщо у вас виникли запитання чи сумніви щодо цієї Політики конфіденційності або нашої обробки
даних, зв’яжіться з нами за електронною адресою: multacmultach @gmail.com


